
BLIŽA SE ČAS POČITNIC

Novo v Savudriji in Gorjah
Konec šolskega leta se hltro pribllžuje in tudf naši šolarji vse

bolj razmišljajo, kje bodo preživell težko pričakovane počitnice.
Za lažje odločanje je delovna skupnost za letovanje pri ZPM
Ljubljana Center pripravila bogat program letovanj na morju v
SavudriJI /n na Gorenjskem v Zgornjih Gorjah pri Bledu.

Program letovanj je ponudila vsem
učencem naših osnovnih šol in zanimanje
je preseglo vsa pričakovanja, saj so v glav-
nem vsa mesta že zasedena. Predvideva-
mo, da bo iz občine Center letovalo 20
odstotkov otrok več kakor lani.

Poleg programa skrbi delovna skup-
nost tudi za objekte. Počitniški dom Sa-
vudrija je letos bogatejši še za eno športno
igrišče. Z denarno pomočjo TKS Ljublja-
na Center bomo obnovili asfaltno igrišče
za rokomet in mali nogomet. Na igrišču
bodo naši najmlajši lahko kotalkali in si s
tem pridobili potrebno znanje za osvoji-
tev športne značke.

Lahko pa bomo šolskim otrokom ponu-
dili res bogat program športnih aktivno-
sti, saj je poleg rokometnega nared še ko-
šarkarsko in odbojkarsko igrišče ter štiri
mize za namizni tenis.

Dom v Zgornjih Gorjah je spoznalo že
veliko otrok iz Centra, saj je v njem že več
kot 15 let zimska Sola v naravi. V zadnjih
dveh letih smo v domu obnovili sanitarije
in kuhinjo. Z obnovo smo pridobili pre-
potrebno sušilnico za obutev in oblačila,
ki smo jo pogrešali predvsem pozimi. Ob-

novitvena dela je sofinancirala SO Ljub-
ljana Center.

Na pobudo ZPM Ljubljana Center in
Bežigrad smo se začeli dogovarjati o enot-
ni organizaciji letovanj v Ljubljani. Re-
snično je skrajni čas, da bi oblikovali
enotna stališča za organizirano preživlja-
nje prostega časa šolskih otrok. Za ta na-
men ustanovljeni koordinacijski odbor za
letovanja pri ZPM Ljubljana je letos ana-
liziral sedanje stanje in pripravil enotno
lestvico za porabo sredstev socialnega
skrbstva, poenotil ceno oskrbnega dne.
Občinske ZPM so se med seboj dogovori-
le o prostih zmogljivostih. V programu
koordmacijskega odbora je v bližnji pri-
hodnosti oblikovanje enotne delovne
skupnosti za letovanje v Ljubljani.

Za enotno politiko letovanj v Ljubljani
se občina Center zavzema že dalj časa in
zadnja dogovarjanja kažejo, da bomo do
prihodnje sezone enotno delovno skup-
nost oblikovali. To bodo najbolj pozdravi-
li otroci našega mesta, ki se bodo lahko
odločali za katerokoli otroško počitniško
bazo ljybljanskih občin za preživljanje de-
la svojih poeitnic. Franci Bergant


